
Рисование «Наш любимый город» 

 

Задачи:  

-Закреплять представления детей о малой Родине; 

-Учить рисовать достопримечательности и природу родного города; 

-Воспитывать аккуратность в работе, умение доводить начатое дело до конца 

Материалы для работы: картинки с изображением улиц города, альбомные 

листы, простой и цветные карандаши, восковые мелки, акварельные краски – по 

выбору. 

Ход занятия 

Как настроение, друзья мои? Улыбнитесь друг другу, и у нас у всех будет 

хорошее настроение. А когда у людей хорошее настроение, то случаются чудеса. 

Слышите, кажется, кто – то постучался. Кто бы это мог быть? 

(предположения детей) . 

 
О, да это же наш старый знакомый! Помните, он уже приходил к нам в гости 

и ему понравилась наша улица. Буратино решил вместе со своими друзьями 

выстроить новую, красивую улицу у себя на родине, там, стоит старый домишко 

папы Карло. Начал рисовать план улицы, но, как видите, у него возникли 

проблемы. Вы поможете Буратино? 

Сначала давайте расскажем Буратино о нашей малой родине: 

1. Что означает слово Родина? (Родина – это страна, в которой мы живем.) 

2. Наша Родина называется… (Россия) 

3. Жители России называются… (россияне). 

4. Что означают слова «малая родина»? (малая родина - это место, где 

человек родился и вырос.) 

5.Как называется город, в котором мы живём? 

6. Как называют жителей нашего города? (ярославцы: ярославны и 

ярославичи) 

7. На какой реке стоит наш город? 



 На свете очень много больших и малых городов. А мы расскажем Буратино 

о нашем городе, о самом любимом, о самом красивом. Я правильно сказала, что 

наш город самый красивый? (ответы детей) 

 Посмотрите внимательно на фотографии и скажите, что на них изображено. 

(Ответы детей) 

 
 

 
Расскажите, пожалуйста, Буратино, что вам нравится в нашем городе? 

(ответы детей). 

   В нашем городе много улиц. И каждая улица имеет свое название. 

Назовите, на какой улице вы живете? (ответы детей). Я живу на улице…..А на 

какой улице живут твои бабушка и дедушка? А твой друг? 

 Вы каждый день ходите по знакомым улицам. А какие здания можно 

увидеть на улицах нашего города? (Магазины, почта, аптека, больница, школа, 

библиотека, детский сад). 

А кто заботится о красоте нашего города? (Взрослые люди) . 

Как они заботятся? (Взрослые высаживают деревья, цветы, убирают мусор.) 

Я думаю, что вы уже готовы нарисовать свою любимую, улицу  с красивыми 

зданиями и разными домами. 

 Прежде, чем приступить к работе, сделаем разминку: 

 Утром рано мы встаём, (поднять руки вверх и опустить через стороны) 

Город видим за окном. (показать руками на окно) 

Он проснулся, он живёт, (руки на поясе, пружинки в обе стороны) 



Нас на улицу зовёт. (ходьба на месте) 

Дома бывают разные: (поднять руки вверх и опустить) 

Высокие и низкие, 

Далёкие и близкие, (вытянуть руки и приблизить к себе) 

Деревянные, панельные, кирпичные, (передвигать одной рукой как будто бы 

считаем) 

Простые и необычные. (развести руками) 

Мы живём, мы растём 

В нашем городе родном. 

(постепенно подняться на носки с поднятыми руками и принять и. п.) 

 

 
Вот так можно нарисовать улицы нашего города. 

 
 

Пожалуйста, постарайтесь! Буратино ждёт вашей помощи. Когда закончите, 

покажите ему ваши рисунки. Спасибо! До встречи!                                                            

Нина Валентиновна. 

 

 



 


